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de folha SCI VISUAL Practice Data: 21/02/2017 Hora: 17:41:11h
mpresa: 0002 - CONSELHO REGIONAL DE SERVICO SOCIAL DE RONDONIA E ACRBPJ/CEL: 02.939.925/0001-28 IE: ISENTO
Enderego: RUA DO ESTANHO, 4355 Complemento: CONJ MARECHAL RONDON
Bairro: FLODOALDO PONTES PINTO CEP: 76820-706 Cidade/UF: PORTO VELHO/RO
| - :
PROVENTOS - Lot DESCONTOS
COD. DESCRICAQ REFERENCIA VALOR COD. DESCRIGAO REFERENCIA VALOR
5 Salario Mensalista 7y, 4662067 9101 INSS. 547,557
20 Salario Estagiario 500,00 9.105 INSS CONTRIB. INDIV. 127,18
30 Honorario Auténomo 1.156,19  9.151 IR. 58,05
60 Gratificagdes 600,007
401 Horas Extras 50% 7,00 ® 131.43/
543 D.S.R. Horas Extras ©21,917
., RESUMO GERAL FUNCIONARIOS P-LABORISTAS AUTONOMOS  APOSENTADOS ESTAGIARIOS MILITAR AC.TRAB,
QUANTIDADE 5 2 0o 2 0 1 0 0
PROVENTOS 7.071,59 5.415,40 0,00 1.156,19 0,00 500,00
DESCONTOS 732,78 605,60 0,00 127,18 0,00 0,00
LiQuipo 6.338,81 4,809,80 0,00 1.029,01 0,00 500,00
TRIBUTAVEL INSS 6.571,59 5.415,40 0,00 1.156,19 0,00 0,00
T - JTAVEL IR 2.677,98 2.677,98 0,00 0,00 0,00 0,00
VALOR IR 58,05 58,05 0,00 0,00 0,00 0,00
VALOR IR RESCISAO 0,00 ' 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
TRIBUTAVEL PIS 5.415,40 5.415,40 0,00 0,00 0,00 0,00
VALOR PIS b 54,15™ 54,15 0,00 0,00 0,00 0,00
TRIB. FGTS GFIP 5.415,40 5.415,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
FGTS GFIP 433,22 433,22 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
TOTAL FGTS GFIP £ 433,22 ) 433,22 0,00 0,00 + 0,00 0,00 0,00 0,00
Analitico GPS - Empresa Normal - NAO Optante do SIMPLES
Segurados  Segur.Pro  Segur.Aut  Empregados Empregadores  Autdnomos Rat Apo. RAT Terceiros  Terc.Outros S.Familia
1.156,19 5.415,40 1.156,18 ks 5.415,40 5.415,40
1% 20,00% 20,00% 1,0000%
547,55 127,18 1.083,08" 231,23 |4 54,15
Total Segurados = 674,73 g y s

GPS -> 2.043,19 (BRUTO) - 0,00 (NF) - 0,00 (Ded.GPS) - 0,00 (SF) - 0,00 (COMﬂ =2.043,19 (LIQ)
GPS Contabil -> 2.043,19 (BRUTO) - 674,73 (SEGURADOS) = 1.363,46\
Admitidos Més = 0 Demitidos Més = 0 Ativos = 4 Afastados =/ 0 Ac.Trabalho = 0 Militar = 0 Maternidade = 0 Doenga= 0
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